

# 发电厂多维度做好新闻宣传工作

汾西矿业讯 新闻宣传工作是企业宣传思想工作的重要组成部分,是提升企业形象力和凝聚力的重要途径。近年来,发电厂坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以习近平总书记关于宣传思想和新闻舆论工作的重要论述为指引,紧跟山西焦煤和汾西矿业发展步伐和形势变化节奏,通过不断强化制度建设、队伍建设和媒体建设,有效激发了全厂新闻宣传工作者的积极性和主动性,有力开创了该厂新闻宣传工作的新局面。

有效激励推进,制度建设到位。该厂先后制定下发了《发电厂宣传报道工作制度》和《关于成立发电厂新闻宣传工作领导组的通知》等制度。厂党委亲自挂帅,从党群工作部到各党支部,再到基层通讯员,层层落实责任,进行分类指导,规范业务管理,严格三级考核奖惩。每月对各支部新闻宣传报道工作进行考核,考核结果在月度政工例会上通报,每半年根据基层通讯员新闻宣传工作质量情况,实行量化考核兑现。

业务培训推进,队伍建设到位。

从2021年起,该厂组织写作能力较强的人员和基层通讯员骨干,成立了“通讯员联络群”,定期组织集中培训。近期,党群工作部按照厂党政领导的工作安排,邀请了集团公司新闻中心报社主编张文卿老师和新媒体部梁好丽老师进行了培训,两位老师围绕新闻写作、报纸制作、微信公众平台制作等内容开展授课,有效提高了基层通讯员的学习兴趣,确保了学习效果。该厂党政领导也经常对新闻宣传工作进行指导,遇重大事项,还亲自布置新闻选题,安排宣传工作,并制定了符合该厂的党务工作者和基层通讯员素质提升的学习计划,通过自主学、集中学、学员人人上讲台三方面,全面打造政治和业务素质“过硬”的政工队伍。

载体创新推进,媒体建设到位。该厂充分利用“两报一台四刊”现有媒体,积极探索新旧传播媒体的融合发展,努力拓宽新闻媒体的深度和广度。除了紧跟形势和时事变化,紧盯企业发展动态,设立了“四访四谈”“2022年我们这样干”等栏目,还紧密聚焦基层一线,开辟了“素质提升”“基层动态”“宣讲组开讲了”等栏目,用基层通讯员的视角和笔触,反映发生在普通职工中的先进事迹,以身边人写身边人,以身边人带动身边人,在全厂形成了上下互通、横向联动、协同推进的新闻宣传工作局面。(史乐)



## 洗煤厂服务保障中心

# 为职工出行保驾护航

汾西矿业讯 “那位骑自行车的,请注意轮子下的大石子儿”“电动车请靠右行驶,注意安全”“那辆黑色汽车别着急,要礼让行人”……近日,洗煤厂上下班的职工路过正在维修道路的绵山南街与光明西路十字路口时总能听到这些暖心的话语,看到一个身着“洗煤蓝”、胸佩“红党徽”的温暖身影在路口协助交警指挥交通,为大家热心服务。

连日来,因介休市营造畅安舒美的通行环境,对绵山南街整条道路开展了维修施工,造成了绵山南街与光明西路十字路口等处的交通拥堵,而这个路口又是该厂职工上下班的必经之地,使职工们的出行极为不便。为缓解交通压力,方便该厂职工和附近居民上下班出行,洗煤厂党政决定由该厂服务

保障中心的工作人员于每天职工下班的时间在绵山南街与光明西路十字路口服务职工,指挥交通,赢得了大家的一片赞誉。

得知这一消息的服务保障中心的职工们争先恐后、积极报名,纷纷要求去路口站岗指挥,为职工和居民的出行尽一份绵薄之力、为交警的辛苦工作作出洗煤人的爱心之举,最终,在中心负责人的带领下,大家轮流上岗、助力交通,用实际行动把厂党政的关怀带到了职工们身边。他们身着洗煤厂蓝色工作服,党员佩戴党徽,在不耽误日常工作的前提下每天早早出现在路口指挥大家安全通过,像一面旗帜般展示着洗煤人的风采。尘土飞扬,他们不惧尘土在路口站岗;烈日当空,他们无畏烈日为职工指挥交通。

“有了他们的指挥真是太方便了,心里感觉安全又温暖,我们至少提前二十分钟就回家了”“我们还没下班,他们已经上岗待命;我们已经吃上香喷喷的饭菜,他们还在路口值岗”……爱来爱往、温暖心肠,来自职工们的这些朴实话语是对他们辛勤付出最好的嘉奖。

(尚艳艳)



汾西矿业讯 近期以来,宜兴煤业多措并举狠抓工作纪律,锲而不舍深化作风建设,营造风清气正、干事担当的良好氛围,为安全生产保驾护航。

宜兴煤业持续加强工作纪律检查,坚持日常突击检查、节日重点巡查相结合的方式,常态化对各部门进行明察暗访、监督检查,时刻把纪律挺在前面。公司组织人事部、纪委监察部不定期开展突击查岗行动,及时向思想松懈、缺乏担当、执行不力、考勤不规范、请销假手续不到位等现象“亮剑”并严厉查处,确保各岗位人员积极投入工作。节日期间深入各部门、队组就廉洁过节情况进行重点巡查,对财务报销、公车使用、福利品发放等违反中央八项规定精神及违反“四风”情况进行督导检查。针对重要部门、关键岗位人员进行重点督查,通过廉洁谈话、发送廉洁短信等方式,强化节前提醒、敲响节前警钟,及时发现苗头性问题。通过全方位、多手段的督导检查,形成高压态势,告诫党员干部自省自警、督促广大职工严明工作纪律,确保公司各项工作平稳有序进行。

宜兴煤业严格各级管理人员跟班带班、值班值守、现场管理各项制度,将基层管理人员完成下井次数、查隐患条数、制止“三违”次数等作为考核硬性指标,对管理人员不按时下井、不进工作面、检查避重就轻、跟班不到位、入井后未及时向调度台进行汇报等情况进行严格监管。严格按照《汾西矿业集团公司加强作风建设十项规定》要求,用过硬作风保障各项工作落地落实。各级管理人员加强跟班带班,深入现场积极查找制约安全生产的各类问题,准确掌握职工思想动态,树立良好的工作形象。公司通过召开警示教育大会组织大家观看警示教育片,深化以案为鉴活动,通报违纪违法典型案例,用身边事教育身边人,警醒党员干部坚守初心使命,凝聚企业发展正能量,以实际行动诠释忠诚干净担当的干部作风。

宜兴煤业积极推进会议制度改革

汾西矿业讯 为持续深入开展党风廉政建设,引导党员干部坚定理想信念,强化廉洁从业意识,坚决筑牢拒腐防变的思想防线,9月19日上午,营运分公司组织部分党员干部赴山西省党风廉政教育基地参观学习,现场接受党风廉政警示教育。

在讲解员的引导下,大家依次进入序厅和“时代扣问 初心如磐”“利剑高悬 知畏知止”“崇德修身 治本之道”等展区,认真

# 营运分公司赴山西省党风廉政教育基地开展学习教育

倾听讲解员的生动讲解,通过一幅幅图片、一段段视频、一件件实物、一个个案例、一句句警示,重温党的百年奋斗和自我革命历程,深刻体悟习近平总书记关于一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的重大要求和全面从严治党的重要论述,回望新时代全面从严治党取得的历史性开创性成就,回顾我省党风廉政建设和反腐败斗争不断引向深入的成效与做法,进一步坚定理想信念,

筑牢廉政思想防线。

参观结束后,大家来到



革,规范会议程序,转变会风,提高会议质量和效率。开展“强监督、抓作风、促落实”专项行动,集中整治工作纪律、履职尽责、违反“四风”等24项突出问题,统筹推进作风建设专项整治与清廉国企建设,构建“新焦煤大监督体系”贯通协同,深化整治整改,促进公司精益化治理。公司纪委监察部定期组织各支部书记和部门负责人召开专题会,学习集团公司作风建设“十项规定”,充分发挥“新焦煤大监督体系”的监督作用,不断完善制度机制,深入查找作风风险点、管理薄弱点、问题易发点,强化风险防控,切实做到堵漏洞、补短板,全面提升公司治理水平。

宜兴煤业将严格按照山西焦煤和汾西矿业要求,心往一处想、劲往一处使,齐心协力推动各项部署落地落实,着力扭转作风能力不足、影响公司发展的不利因素,全面拧紧责任螺栓,以严明纪律和优良作风喜迎党的二十大胜利召开。(任治明)

# 宜兴煤业 锤炼过硬作风 推动高质量发展

## 作风建设

宣誓厅,面对鲜红的党旗,全体党员干部整齐列队,举起右手,庄严宣誓,铮铮誓言昭示着为党和人民事业不懈奋斗的坚定信念,激发了不忘初心、继续前进的强大动力。

通过此次学习教育,使在场全体人员接受了一次深刻的理想信念教育、廉政警示教育,心灵上受到了洗礼,灵魂上受到了触动,思想上受到了警醒。大家表示,在今

后的工作中一定要知敬畏、存戒惧、守底线,把全部精力放到干事创业上来,为全方位推动企业高质量发展贡献自己的力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。(耿婕 李雪)

